

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «30» июля 2014 года

№ 1118/66-14-4

РЕШЕНИЕ

О протесте первого заместителя прокурора города Южно-Сахалинска от 11.07.2014 № 7-13-2014/74 на отдельные положения Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 23 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», статьями 28, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Рассмотреть протест первого заместителя прокурора города Южно-Сахалинска от 11.07.2014 № 7-13-2014/74 на отдельные положения Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 2. Требование первого заместителя прокурора города Южно-Сахалинска о внесении изменений в пункт 1 части 3 статьи 49 Устава с целью приведения в соответствие с пунктом 2 части 7 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» отклонить.
- 3. Настоящее решение и копию протеста первого заместителя прокурора города Южно-Сахалинска от 11.07.2014 № 7-13-2014/74 на отдельные положения Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» направить в администрацию города Южно-Сахалинска для включения в проект решения Городской Думы «О внесении изменений в Устав городского округа «Город Южно-Сахалинск» соответствующих изменений.
 - 4. Настоящее решение направить в прокуратуру города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Рукавец В.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев